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TEXTILES
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TEXTILES > CUSHIONS TEXTILES > CUSHIONS

CHEVRON LARGE BLUE

CHL.CAA.AAX
L 40 D 40

CHL.CAA.BAX
L 60 D 60

CHEVRON MEDIUM BLUE

CHM.CAA.AAX
L 40 D 40

CHM.CAA.BAX
L 60 D 60

CHEVRON SMALL BLUE

CHS.CAA.AAX
L 40 D 40

CHS.CAA.BAX
L 60 D 60

CHEVRON LARGE BEIGE

CHL.CAA.ABX
L 40 D 40

CHL.CAA.BBX
L 60 D 60

CHEVRON MEDIUM BEIGE

CHM.CAA.ABX
L 40 D 40

CHM.CAA.BBX
L 60 D 60

CHEVRON SMALL BEIGE

CHS.CAA.ABX
L 40 D 40

CHS.CAA.BBX
L 60 D 60

CHEVRON LARGE BLACK

CHL.CAA.AIX
L 40 D 40

CHL.CAA.BIX
L 60 D 60

CHEVRON MEDIUM BLACK

CHM.CAA.AIX
L 40 D 40

CHM.CAA.BIX
L 60 D 60

CHEVRON SMALL BLACK

CHS.CAA.AIX
L 40 D 40

CHS.CAA.BIX
L 60 D 60

CHEVRON 
Cushions with chevron decoration printed on silk. 

Back in velvet.
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TEXTILES > CUSHIONS TEXTILES > CUSHIONS

PRECIOUS WHITE
Cushion in mohair and leather. 

Back in velvet.

PRE.CAA.ACX
L 40 D 40

PRE.CAA.BCX
L 60 D 60

PRECIOUS TARTAN
Cushion in mohair and Astrakan. 

Back in velvet.

PRT.CAA.AGX
L 40 D 40

PRT.CAA.BGX
L 60 D 60

PRECIOUS ASTRAKAN
Cushion in mohair and Astrakan. 

Back in velvet.

PRA.CAA.ADX
L 40 D 40

PRA.CAA.BDX
L 60 D 60

PRECIOUS KNITTED
Cushion in wool and leather. 

Back in velvet.

PRK.CAA.ADX
L 40 D 40

PRK.CAA.BDX
L 60 D 60

PRECIOUS GREY
Cushion in mohair and leather. 

Back in velvet.

PRE.CAA.ADX
L 40 D 40

PRE.CAA.BDX
L 60 D 60

PRECIOUS BLACK
Cushion in mohair and leather. 

Back in velvet.

PRE.CAA.AGX
L 40 D 40

PRE.CAA.BGX
L 60 D 60

PRECIOUS BURLESQUE
Cushions in silk and lace.

Back in velvet.

CHANEL
Cushions in fabric Chanel from 

Gianfranco Ferré Home collection. 

BURLESQUE MACRO
BUM.CAA.AGX

L 40 D 40

BUM.CAA.BGX
L 60 D 60

CHANEL
CHA.CAA.AGX

L 40 D 40

CHA.CAA.BGX
L 60 D 60

BURLESQUE BLACK
Also available in white.

BUB.CAA.AGX (black)
BUW.CAA.AGX (white)

L 40 D 40

BUB.CAA.BGX (black)
BUW.CAA.BGX (white)

L 60 D 60

BURLESQUE SMALL
BUS.CAA.AGX

L 40 D 40

BUS.CAA.BGX
L 60 D 60

BURLESQUE CHEVRON
BUC.CAA.AIX

L 40 D 40

BUC.CAA.BIX
L 60 D 60
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TEXTILES > CUSHIONS TEXTILES > CUSHIONS

LOGO 
Cushions in embroidered shantung.

Back in velvet.

ALAMEDA 
Cushions in shantung and velvet.

Back in printed silk.

ALAMEDA BLACK

ALA.CAB.AGX
L 35 D 50

ALA.CAA.BGX
L 60 D 60

LOGO BLACK

LOG.CAA.AGX
L 40 D 40

LOG.CAA.BGX
L 60 D 60

LOGO BOLD

LOB.CAA.AIX
L 40 D 40

LOB.CAA.BIX
L 60 D 60

LOGO WHITE

LOG.CAA.ACX
L 40 D 40

LOG.CAA.BCX
L 60 D 60

ALAMEDA BEIGE

ALA.CAB.ABX
L 35 D 50

ALA.CAA.BBX
L 60 D 60

ALAMEDA WHITE

ALA.CAB.ACX
L 35 D 50

ALA.CAA.BCX
L 60 D 60

ALAMEDA BLACK AND WHITE

ALA.CAB.AIX
L 35 D 50

ALA.CAA.BIX
L 60 D 60

ALAMEDA BLUE

ALA.CAB.AAX
L 35 D 50

ALA.CAA.BAX
L 60 D 60

FRONT

FRONT FRONT

FRONT

FRONTBACK

BACK BACK

BACK

BACK
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TEXTILES > CUSHIONS

GOTHIC 
Cushions in velvet with embroidered logo  

in color or lamè.

STRIP 
Cushions in velvet with printed silk decoration.

GOTHIC BLACK

GOT.CAA.AGX
L 40 D 40

GOT.CAA.BGX
L 60 D 60

GOTHIC BLUE

GOT.CAA.AAX
L 40 D 40

GOT.CAA.BAX
L 60 D 60

GOTHIC BEIGE

GOT.CAA.ABX
L 40 D 40

GOT.CAA.BBX
L 60 D 60

GOTHIC WHITE

GOT.CAA.ACX
L 40 D 40

GOT.CAA.BCX
L 60 D 60

GOTHIC LAMÈ BLACK

GOL.CAA.AGX
L 40 D 40

GOL.CAA.BGX
L 60 D 60

STRIP BLACK

STR.CAA.AGX
L 40 D 40

STR.CAA.BGX
L 60 D 60

STRIP BLUE

STR.CAA.AAX
L 40 D 40

STR.CAA.BAX
L 60 D 60

STRIP BEIGE

STR.CAA.ABX
L 40 D 40

STR.CAA.BBX
L 60 D 60

STRIP WHITE

STR.CAA.ACX
L 40 D 40

STR.CAA.BCX
L 60 D 60

GOTHIC LAMÈ BLUE

GOL.CAA.AAX
L 40 D 40

GOL.CAA.BAX
L 60 D 60

GOTHIC LAMÈ BEIGE

GOL.CAA.ABX
L 40 D 40

GOL.CAA.BBX
L 60 D 60

GOTHIC LAMÈ WHITE

GOL.CAA.ACX
L 40 D 40

GOL.CAA.BCX
L 60 D 60

TEXTILES > CUSHIONS

GREEK KEY 
Pairs of cushions in silk with decoration  

in lapin (positive and negative).
Back in velvet.

GREEK KEY BLACK

GRK.CAA.AGX
L 40 D 40

GRK.CAA.BGX
L 60 D 60

GREEK KEY BLUE

GRK.CAA.AAX
L 40 D 40

GRK.CAA.BAX
L 60 D 60

GREEK KEY BEIGE

GRK.CAA.ABX
L 40 D 40

GRK.CAA.BBX
L 60 D 60

GREEK KEY WHITE

GRK.CAA.ACX
L 40 D 40

GRK.CAA.BCX
L 60 D 60



PINSTRIPE GREY
PIN.AAA.ADX
Duvet set: 
bottom sheet
duvet cover
2 pillow cases L 50 D 80

PIN.AAB.ADX
Bed set:
bottom sheet
top sheet
2 pillow cases L 50 D 80

PIN.AAD.BDX
2 pillow cases L 50 D 80

PIN.AAE.CDX
2 pillow cases L 60 D 60

PIN.AAF.DDX
2 pillow cases boudoire L 30 D 40 
 

PINSTRIPE BEIGE
PIN.AAA.ABX
Duvet set: 
bottom sheet
duvet cover
2 pillow cases L 50 D 80

PIN.AAB.ABX
Bed set:
bottom sheet
top sheet
2 pillow cases L 50 D 80

PIN.AAD.BBX
2 pillow cases L 50 D 80

PIN.AAE.CBX
2 pillow cases L 60 D 60

PIN.AAF.DBX
2 pillow cases boudoire L 30 D 40 
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TEXTILES > BEDLINENTEXTILES > BEDLINEN

PINSTRIPE PINSTRIPE
Jaquard pinstripes, cotton 500TC,

with voilant.



CHEVRON BEIGE
CHV.AAA.ABX
Duvet set: 
bottom sheet
duvet cover
2 pillow cases L 50 D 80

CHV.AAB.ABX
Bed set:
bottom sheet
top sheet
2 pillow cases L 50 D 80

CHV.AAD.BBX
2 pillow cases L 50 D 80

CHV.AAE.CBX
2 pillow cases L 60 D 60

CHV.AAF.DBX
2 pillow cases boudoire L 30 D 40 
 

CHEVRON GREY
CHV.AAA.ADX
Duvet set: 
bottom sheet
duvet cover
2 pillow cases L 50 D 80

CHV.AAB.ADX
Bed set:
bottom sheet
top sheet
2 pillow cases L 50 D 80

CHV.AAD.BDX
2 pillow cases L 50 D 80

CHV.AAE.CDX
2 pillow cases L 60 D 60

CHV.AAF.DDX
2 pillow cases boudoire L 30 D 40 
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TEXTILES > BEDLINEN TEXTILES > BEDLINEN

CHEVRON 
Jaquard chevron, cotton 500TC,

with voilant.

CHEVRON 



GALLES BEIGE
GAL.AAA.ABX
Duvet set: 
bottom sheet
duvet cover
2 pillow cases L 50 D 80

GAL.AAB.ABX
Bed set:
bottom sheet
top sheet
2 pillow cases L 50 D 80

GAL.AAD.BBX
2 pillow cases L 50 D 80

GAL.AAE.CBX
2 pillow cases L 60 D 60

GAL.AAF.DBX
2 pillow cases boudoire L 30 D 40 
 

GALLES GREY
GAL.AAA.ADX
Duvet set: 
bottom sheet
duvet cover
2 pillow cases L 50 D 80

GAL.AAB.ADX
Bed set:
bottom sheet
top sheet
2 pillow cases L 50 D 80

GAL.AAD.BDX
2 pillow cases L 50 D 80

GAL.AAE.CDX
2 pillow cases L 60 D 60

GAL.AAF.DDX
2 pillow cases boudoire L 30 D 40 
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TEXTILES > BEDLINENTEXTILES > BEDLINEN

GALLES
Jaquard galles, cotton 500TC,

with velvet piping.

GALLES



ROGER WHITE
ROG.AAA.ACX
Duvet set: 
bottom sheet
duvet cover
2 pillow cases L 50 D 80

ROG.AAB.ACX
Bed set:
bottom sheet
top sheet
2 pillow cases L 50 D 80

ROG.AAD.BCX
2 pillow cases L 50 D 80

ROG.AAE.CCX
2 pillow cases L 60 D 60

ROG.AAF.DCX
2 pillow cases boudoire L 30 D 40 
 

ROGER BEIGE
ROG.AAA.ABX
Duvet set: 
bottom sheet
duvet cover
2 pillow cases L 50 D 80

ROG.AAB.ABX
Bed set:
bottom sheet
top sheet
2 pillow cases L 50 D 80

ROG.AAD.BBX
2 pillow cases L 50 D 80

ROG.AAE.CBX
2 pillow cases L 60 D 60

ROG.AAF.DBX
2 pillow cases boudoire L 30 D 40 
 

ROGER BLUE
ROG.AAA.AAX
Duvet set: 
bottom sheet
duvet cover
2 pillow cases L 50 D 80

ROG.AAB.AAX
Bed set:
bottom sheet
top sheet
2 pillow cases L 50 D 80

ROG.AAD.BAX
2 pillow cases L 50 D 80

ROG.AAE.CAX
2 pillow cases L 60 D 60

ROG.AAF.DAX
2 pillow cases boudoire L 30 D 40 
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TEXTILES > BEDLINENTEXTILES > BEDLINEN

ROGER
Solid color satin 600TC,

with velvet piping.

ROGER 



BETTY GOLD
BET.AAA.AFX
Duvet set: 
bottom sheet
duvet cover
2 pillow cases L 50 D 80

BET.AAB.AFX
Bed set:
bottom sheet
top sheet
2 pillow cases L 50 D 80

BET.AAD.BFX
2 pillow cases L 50 D 80

BET.AAE.CFX
2 pillow cases L 60 D 60

BET.AAF.DFX
2 pillow cases boudoire L 30 D 40 
 

BETTY SILVER
BET.AAA.AEX
Duvet set: 
bottom sheet
duvet cover
2 pillow cases L 50 D 80

BET.AAB.AEX
Bed set:
bottom sheet
top sheet
2 pillow cases L 50 D 80

BET.AAD.BEX
2 pillow cases L 50 D 80

BET.AAE.CEX
2 pillow cases L 60 D 60

BET.AAF.DEX
2 pillow cases boudoire L 30 D 40 
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TEXTILES > BEDLINENTEXTILES > BEDLINEN

BETTY
Solid color satin 600TC.  

Available with lamè decoration in silver or gold.

BETTY



NAVY BEIGE
NAV.AAA.ABX
Duvet set: 
bottom sheet
duvet cover
2 pillow cases L 50 D 80

NAV.AAB.ABX
Bed set:
bottom sheet
top sheet
2 pillow cases L 50 D 80

NAV.AAD.BBX
2 pillow cases L 50 D 80

NAVY BLUE
NAV.AAA.AAX
Duvet set: 
bottom sheet
duvet cover
2 pillow cases L 50 D 80

NAV.AAB.AAX
Bed set:
bottom sheet
top sheet
2 pillow cases L 50 D 80

NAV.AAD.BAX
2 pillow cases L 50 D 80

NAVY WHITE
NAV.AAA.ACX
Duvet set: 
bottom sheet
duvet cover
2 pillow cases L 50 D 80

NAV.AAB.ACX
Bed set:
bottom sheet
top sheet
2 pillow cases L 50 D 80

NAV.AAD.BCX
2 pillow cases L 50 D 80

22 23

TEXTILES > BEDLINENTEXTILES > BEDLINEN

NAVY
Solid color white satin 500TC, 
with applied satin decoration.

NAVY



24 25

TEXTILES > BEDLINENTEXTILES > BEDLINEN

GREEK KEY
Solid color white satin 600TC, 
with applied satin decoration.

GREEK KEY

GREEK KEY BLUE
GRK.AAA.AAX
Duvet set: 
bottom sheet
duvet cover
2 pillow cases L 50 D 80

GRK.AAB.AAX
Bed set:
bottom sheet
top sheet
2 pillow cases L 50 D 80

GRK.AAD.BAX
2 pillow cases L 50 D 80

GRK.AAE.CAX
2 pillow cases L 60 D 60

GRK.AAF.DAX
2 pillow cases boudoire L 30 D 40 

GREEK KEY BEIGE
GRK.AAA.ABX
Duvet set: 
bottom sheet
duvet cover
2 pillow cases L 50 D 80

GRK.AAB.ABX
Bed set:
bottom sheet
top sheet
2 pillow cases L 50 D 80

GRK.AAD.BBX
2 pillow cases L 50 D 80

GRK.AAE.CBX
2 pillow cases L 60 D 60

GRK.AAF.DBX
2 pillow cases boudoire L 30 D 40 

GREEK KEY WHITE
GRK.AAA.ACX
Duvet set: 
bottom sheet
duvet cover
2 pillow cases L 50 D 80

GRK.AAB.ACX
Bed set:
bottom sheet
top sheet
2 pillow cases L 50 D 80

GRK.AAD.BCX
2 pillow cases L 50 D 80

GRK.AAE.CCX
2 pillow cases L 60 D 60

GRK.AAF.DCX
2 pillow cases boudoire L 30 D 40 
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GREEK KEY
Piquet white satin 600TC, 

with applied satin decoration.

GREEK KEY

GREEK KEY BLUE
GRK.AAC.AAX
Bedspread set:
Piquet bedspread 
2 Piquet pillow cases L 60 D 60

GREEK KEY BEIGE
GRK.AAC.ABX
Bedspread set:
Piquet bedspread 
2 Piquet pillow cases L 60 D 60

GREEK KEY WHITE
GRK.AAC.ACX
Bedspread set:
Piquet bedspread 
2 Piquet pillow cases L 60 D 60

TEXTILES > BEDLINENTEXTILES > BEDLINEN
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TEXTILES > THROWSTEXTILES > THROWS

ALAMEDA BEIGE
ALA.CBB.ABX

L 140 D 180

ALAMEDA
Throws in shantung and velvet.

Back in printed silk.

ALAMEDA BLACK AND WHITE
ALA.CBB.AIX
L 140 D 180

ALAMEDA WHITE
ALA.CBB.ACX
L 140 D 180

ALAMEDA BLACK
ALA.CBB.AGX

L 140 D 180

ALAMEDA BLUE
ALA.CBB.AAX

L 140 D 180
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BURLESQUE CHEVRON
Throw in silk and lace.

Back in velvet.

BUC.CBB.AIX
L 140 D 180

PRECIOUS TARTAN
Throw in mohair and Astrakan. 

Back in velvet.

PRT.CBB.AGX
L 140 D 180

SILVIE
Throw in Fox fur. 
Back in cachemire.

SIL.CBB.AAX
L 140 D 180

LOGO WHITE
Throw in embroidered shantung.

Back in velvet.

LOG.CBB.ACX
L 140 D 180

LOGO BLACK
Throw in embroidered shantung.

Back in velvet.

LOG.CBB.AGX
L 140 D 180

TEXTILES > THROWSTEXTILES > THROWS



NAVY
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TEXTILES > BATHROBETEXTILES > BATHROBE

NAVY BLUE
NAV.ABA.AAX
2 towels L 30 D 30

NAV.ABA.BAX
2 towels L 40 D 60

NAV.ABA.CAX
2 towels L 60 D 100

NAV.ABA.DAX
2 shower towels L 110 D 150

NAV.ABB.AAX
Bathrobe M

NAV.ABB.BAX
Bathrobe L

NAV.ABC.AAX
Carpet L 50 D 50

NAV.ABD.AAX
Basket

NAVY BEIGE
NAV.ABA.ABX
2 towels L 30 D 30

NAV.ABA.BBX
2 towels L 40 D 60

NAV.ABA.CBX
2 towels L 60 D 100

NAV.ABA.DBX
2 shower towels L 110 D 150

NAV.ABB.ABX
Bathrobe M

NAV.ABB.BBX
Bathrobe L

NAV.ABC.ABX
Carpet L 50 D 50

NAV.ABD.ABX
Basket

NAVY WHITE
NAV.ABA.ACX
2 towels L 30 D 30

NAV.ABA.BCX
2 towels L 40 D 60

NAV.ABA.CCX
2 towels L 60 D 100

NAV.ABA.DCX
2 shower towels L 110 D 150

NAV.ABB.ACX
Bathrobe M

NAV.ABB.BCX
Bathrobe L

NAV.ABC.ACX
Carpet L 50 D 50

NAV.ABD.ACX
Basket

NAVY
Towels, bathrobes, carpets and baskets in 690 gsm 

cotton, with applied satin decorations.
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TEXTILES > PLACEMATS / SERVIETTESTEXTILES > PLACEMATS / SERVIETTES

NAVY BLUE
NAV.BEA.AAX

Set 6 placemats L 40 D 50

NAV.BEB.AAX
Set 6 serviettes L 48 D 48

NAVY BEIGE
NAV.BEA.ABX

Set 6 placemats L 40 D 50

NAV.BEB.ABX
Set 6 serviettes L 48 D 48

NAVY WHITE
NAV.BEA.ACX

Set 6 placemats L 40 D 50

NAV.BEB.ACX
Set 6 serviettes L 48 D 48

NAVY
100% cotton, with applied satin decorations.

NAVY



TABLEWARE
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TABLEWARE > PORCELAINTABLEWARE > PORCELAIN

GALLES
Porcelaine de Limoge, 

with glossy platinum band.

GAL.BAA.AEX
Dinner set 6 persons (40 pieces)

GAL.BAA.BEX
Dinner set 12 persons (74 pieces) 

 

GAL.BBA.AEX
Coffee set 6 persons (12 pieces)

GAL.BBA.BEX
Coffee set 12 persons (24 pieces)

GAL.BBB.AEX
Tea set 6 persons (12 pieces)

GAL.BBB.BEX
Tea set 12 persons (24 pieces)

GAL.BBD.AEX GAL.BBE.AEX GAL.BBC.AEX

B&B plate 
Ø 16

Dessert plate 
Ø 22

Deep plate 
Ø 22

Oval plater 
L 35 D 23,5

Fruit bowl 
CL 50

Coffee cup / saucer 
CL 8 / CM 12

Tea cup / saucer 
CL 20 / CM 145

Creamer 
CL 33

Sugar pot 
CL 27

Tea/coffee pot 
CL 75

Salad bowl 
CL 165

Soup tureen 
CL 175

Oval plater 
L 40 D 26,5

Show plate Galles
Ø 32

Dinner plate 
Ø 26,5
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TABLEWARE > PORCELAINTABLEWARE > PORCELAIN

PROFILE PLATINUM
Porcelaine de Limoge, 

with glossy platinum border.

PROFILE GOLD
Porcelaine de Limoge, 

with glossy gold border.

PRO.BAA.AEX
Dinner set 6 persons (40 pieces)

PRO.BAA.BEX
Dinner set 12 persons (74 pieces) 

 

PRO.BAA.AFX
Dinner set 6 persons (40 pieces)

PRO.BAA.BFX
Dinner set 12 persons (74 pieces) 

 

PRO.BBA.AEX
Coffee set 6 persons (12 pieces)

PRO.BBA.BEX
Coffee set 12 persons (24 pieces)

PRO.BBA.AFX
Coffee set 6 persons (12 pieces)

PRO.BBA.BFX
Coffee set 12 persons (24 pieces)

PRO.BBB.AEX
Tea set 6 persons (12 pieces)

PRO.BBB.BEX
Tea set 12 persons (24 pieces)

PRO.BBB.AFX
Tea set 6 persons (12 pieces)

PRO.BBB.BFX
Tea set 12 persons (24 pieces)

PRO.BBD.AEXPRO.BBD.AFX PRO.BBE.AEXPRO.BBE.AFX PRO.BBC.AEXPRO.BBC.AFX

B&B plate 
Ø 16

B&B plate 
Ø 16

Dessert plate 
Ø 22

Dessert plate 
Ø 22

Deep plate 
Ø 22

Deep plate 
Ø 22

Oval plater 
L 35 D 23,5

Oval plater 
L 35 D 23,5

Fruit bowl 
CL 50

Fruit bowl 
CL 50

Coffee cup / saucer 
CL 8 / CM 12

Coffee cup / saucer 
CL 8 / CM 12

Tea cup / saucer 
CL 20 / CM 145

Tea cup / saucer 
CL 20 / CM 145

Creamer 
CL 33

Creamer 
CL 33

Sugar pot 
CL 27

Sugar pot 
CL 27

Tea/coffee pot 
CL 75

Tea/coffee pot 
CL 75

Salad bowl 
CL 165

Salad bowl 
CL 165

Soup tureen 
CL 175

Soup tureen 
CL 175

Oval plater 
L 40 D 26,5

Oval plater 
L 40 D 26,5

Show plate
Ø 32

Show plate
Ø 32

Dinner plate 
Ø 26,5

Dinner plate 
Ø 26,5
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TABLEWARE > CUTLERYTABLEWARE > CUTLERY

TOS.BDA.AHX
Set 6 persons (45 pieces)

TOS.BDA.BHX
Set 12 persons (87 pieces) 

 

Tea
Spoon

Coffee
Spoon

Table
Spoon

Dessert
Knife

Dessert
Fork

Table
Knife

Table
Fork

Serving
Fork

Serving
Spoon

Soup
Ladle

TOSCA
Stainless steel, mirror finish.

TOSCA
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LUC.BDA.AHX
Set 6 persons (45 pieces)

LUC.BDA.BHX
Set 12 persons (87 pieces) 

 

TABLEWARE > CUTLERYTABLEWARE > CUTLERY

Tea
Spoon

Coffee
Spoon

Dessert
Knife

Dessert
Fork

Table
Fork

Serving
Fork

Serving
Spoon

Soup
Ladle

LUCY
Stainless steel, mirror finish.

LUCY

Table
Spoon

Table
Knife
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TABLEWARE > DRINKWARETABLEWARE > DRINKWARE

DIAMOND
Italian crystal set of glasses. 

DIA.BCA.ALX
Set 6 persons (30 pieces)

DIA.BCA.BLX
Set 12 persons (60 pieces) 

 

RUBY
Italian crystal set of glasses.

RUB.BCA.ALX
Set 6 persons (30 pieces)

RUB.BCA.BLX
Set 12 persons (60 pieces) 

 

Water “America” 
H 15.8

Water “America” 
H 15.8

Water 
H 14.6

Water 
H 14.6

Red wine 
H 13.4

Red wine 
H 13.4

White wine 
H 12.4

White wine 
H 12.4

Flute 
H 18

Flute 
H 18



OBJECTS
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OBJECTS > VASESOBJECTS > VASES

DUKE CHEVRON
DUK.DAA.AGX

Molded crystal vase.
Chevron, black inside.

L 12 L 12 H 30

DUKE GALLES
DUK.DAC.AGX

Molded crystal vase.
Galles, black inside.

L 12 L 12 H 30

DUKE STUDS
DUK.DAE.AGX

Molded crystal vase.
Studs, black inside.

L 12 L 12 H 30

DUKE CHEVRON
DUK.DAA.ACX

Molded crystal vase.
Chevron, white inside.

L 12 L 12 H 30

DUKE GALLES
DUK.DAC.ACX

Molded crystal vase.
Galles, white inside.

L 12 L 12 H 30

DUKE STUDS
DUK.DAE.ACX

Molded crystal vase.
Studs, white inside.

L 12 L 12 H 30
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CLASSIC
CLS.DBA.AGX

Blown crystal vase.
Ø 18 H 37

BURT
BUR.DBC.AGX

Blown crystal cup with
black decoration.

Ø 29.5 H 20

BURT
BUR.DBC.BGX

Blown crystal cup with
black decoration.

Ø 16.5 H 48

SAMMY
SAM.DBB.ALX

Blown crystal vase,
transparent conic.

Ø 15 H 24

SAMMY
SAM.DBB.BLX

Blown crystal vase,
transparent conic.

Ø 18 H 30

SAMMY
SAM.DBB.CLX

Blown crystal ashtray,
transparent.

Ø 20 H 8

OBJECTS > VASESOBJECTS > VASES

DUKE SPHERE STUDS
DUK.DAE.BGX

Molded crystal vase.
Studs, black inside, sphere.

Ø 20 H 20

DUKE LOGO
DUK.DAB.AGX

Molded crystal vase.
Logo, black inside.

L 12 L 12 H 30

DUKE STRIPES
DUK.DAD.AGX

Molded crystal vase.
Stripes, black inside.

L 12 L 12 H 30

DUKE SPHERE STUDS
DUK.DAE.BCX

Molded crystal vase.
Studs, white inside, sphere.

Ø 20 H 20

DUKE LOGO
DUK.DAB.AGX

Molded crystal vase.
Logo, white inside.

L 12 L 12 H 30

DUKE STRIPES
DUK.DAD.ACX

Molded crystal vase.
Stripes, white inside.

L 12 L 12 H 30
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OBJECTS > STATUES / BELL JARSOBJECTS > STATUES / BELL JARS

LAOCONTE
CKS.FBA.ACX

Gypsum
L 31 D 17 H 45

FAUNO
CKS.FBD.ACX

Gypsum
L 18 D 12 H 51

FAUNO POMPEIANO
CKS.FBB.ACX

Gypsum
L 18 D 11 H 21

VENERE
CKS.FBC.ACX

Gypsum
L 14 D 17 H 42

DIO FLUVIALE
CKS.FBE.ACX

Gypsum
L 33 D 17 H 14

BELL
BJR.FAA.ALX

Bell jar
Ø INT 16.8 H 25

BELL
BJR.FAA.CLX

Bell jar
Ø INT 16.8 H 40

BELL
BJR.FAA.BLX

Bell jar
Ø INT 22 H 34

BELL
BJR.FAA.DLX

Bell jar
Ø INT 30 H 50
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GALLES
GAL.BFA.AEX
Vide poche 
L 20 D 16,5

PROFILE PLATINUM
PRO.BFA.AEX
Vide poche 
L 20 D 16,5

PROFILE GOLD
PRO.BFA.AFX
Vide poche 
L 20 D 16,5

GALLES
GAL.BFA.BEX
Vide poche 
L 16,5 D 16,5

PROFILE PLATINUM
PRO.BFA.BEX
Vide poche 
L 16,5 D 16,5

PROFILE GOLD
PRO.BFA.BFX
Vide poche 
L 16,5 D 16,5

Porcelaine de Limoge, 
with glossy decorations.
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TYPE A
Wooden frame with mat 
black finishing and  
old-looking silver profile.

TYPE B
Wooden frame with mat 
black finishing and  
plain silver profile.

Both available in the 
following dimensions:

L 70 H 100

L 50 H 70

L 50 H 50

L 40 H 30

L 30 H 40



FRM.EBB.EMX (type a)
FRM.EBB.EEX (type b)

FRM.EBA.FMX (type a)
FRM.EBA.FEX (type b)

FRM.EBC.EMX (type a)
FRM.EBC.EEX (type b)

FRM.EBA.EMX (type a)
FRM.EBA.EEX (type b)

FRM.EBD.DMX (type a)
FRM.EBD.DEX (type b)

FRM.EBG.DMX (type a)
FRM.EBG.DEX (type b)

FRM.EBN.DMX (type a)
FRM.EBN.DEX (type b)

FRM.EBB.DMX (type a)
FRM.EBB.DEX (type b)

FRM.EBH.DMX (type a)
FRM.EBH.DEX (type b)

FRM.EBM.DMX (type a)
FRM.EBM.DEX (type b)

FRM.EBA.DMX (type a)
FRM.EBA.DEX (type b)

FRM.EBF.DMX (type a)
FRM.EBF.DEX (type b)

FRM.EBI.DMX (type a)
FRM.EBI.DEX (type b)

FRM.EBC.DMX (type a)
FRM.EBC.DEX (type b)

FRM.EBE.DMX (type a)
FRM.EBE.DEX (type b)

FRM.EBL.DMX (type a)
FRM.EBL.DEX (type b)

60 61

OBJECTS > FRAMES WITH PICTURESOBJECTS > FRAMES WITH PICTURES

L 70 H 100 L 50 H 70



FRM.EBA.BMX (type a)
FRM.EBA.BEX (type b)

FRM.EBB.BMX (type a)
FRM.EBB.BEX (type b)

L 50 H 50 L 40 H 30

FRM.EBD.CMX (type a)
FRM.EBD.CEX (type b)

FRM.EBC.CMX (type a)
FRM.EBC.CEX (type b)

FRM.EBE.CMX (type a)
FRM.EBE.CEX (type b)

FRM.EBF.CMX (type a)
FRM.EBF.CEX (type b)

FRM.EBB.CMX (type a)
FRM.EBB.CEX (type b)

FRM.EBA.CMX (type a)
FRM.EBA.CEX (type b)

FRM.EBA.AMX (type a)
FRM.EBA.AEX (type b)

FRM.EBB.AMX (type a)
FRM.EBB.AEX (type b)

FRM.EBF.BMX (type a)
FRM.EBF.BEX (type b)

FRM.EBD.BMX (type a)
FRM.EBD.BEX (type b)

FRM.EBG.BMX (type a)
FRM.EBG.BEX (type b)

FRM.EBE.BMX (type a)
FRM.EBE.BEX (type b)

FRM.EBH.BMX (type a)
FRM.EBH.BEX (type b)

FRM.EBC.BMX (type a)
FRM.EBC.BEX (type b)
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L 30 H 40
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BRYAN
BRY.231.AMX

Side table, nickel finishing. 
Ø 60 H 70

KENSINGTON
KEN.231.ACX

Upholstered side table with tray.
L 68 D 46 H 58

BRYAN
BRY.231.ANX

Side table, gold finishing. 
Ø 60 H 70

CUBE
CUB.231.AFX

Side table, black lacquered finishing. 
L 67 D 67 H 51

COVENT
COV.231.AMX

Side table, nickel finishing. 
Ø 63 H 63.5

COVENT
COV.231.ANX

Side table, gold finishing. 
Ø 63 H 63.5

ALTON
ALT.231.BFX

Side table, black lacquered finishing. 
L 33.5 D 25 H 73

ALTON
ALT.231.AFX

Side table, black lacquered finishing. 
L 43 D 29.5 H 67.5

PENNY
PEN.231.AIX

Side table, black lacquered finishing. 
Ø 51 H 71

OXFORD
OXF.231.AFX

Side table, black lacquered finishing. 
L 84 D 84 H 72

KENT
KET.231.AAX

Side table covered with leather.
L 69 D 69 H 42
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SCOTT
SCO.231.AIX

Side table, black lacquered finishing, marble top.
L 55 D 55 H 66

THAMES
THA.231.AFX

Side table, black lacquered finishing. 
L 70 D 70 H 56

WAYNE
WAY.231.AFX

Side table, black lacquered finishing. 
Ø 60 H 71

TRAFALGAR
TRA.231.ALX

Side table, bronze finishing, 
bronze bevelled glass top. 

L 70 D 70 H 70.5

TRAFALGAR
TRA.231.AMX

Side table, chromed finishing, 
clear bevelled glass top.

L 70 D 70 H 70.5

ROSS
ROS.231.CIX

Side table, mat black steel, marble top.
Ø 60 H 56

ROSS
ROS.231.AIX

Side table, mat black steel, marble top.
L 45 D 45 H 70.5

ROSS
ROS.231.BIX

Side table, mat black steel, marble top.
L 35 D 35 H 91
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ALLISON
ALL.612.AMX

10 lights chandelier, nickel finishing. 
Ø 100 H 80

ALLISON
ALL.612.BMX

12+6 lights chandelier, nickel finishing. 
Ø 120 H 105

ALLISON
ALL.612.ANX

10 lights chandelier, gold finishing. 
Ø 100 H 80

ALLISON
ALL.612.BNX

12+6 lights chandelier, gold finishing. 
Ø 120 H 105

KILIE
KIL.613.AMX

8 lights chandelier, nickel finishing. 
Ø 100 H 80

KILIE
KIL.613.ANX

8 lights chandelier, gold finishing. 
Ø 100 H 80

BETTY
BET.611.AMX

Suspension lamp, nickel finishing. 
Ø 50 H 40

BETTY
BET.611.BMX

Suspension lamp, nickel finishing. 
L 120 D 40 H 60

BETTY
BET.611.BNX

Suspension lamp, gold finishing. 
L 120 D 40 H 60

BETTY
BET.611.ANX

Suspension lamp, gold finishing. 
Ø 50 H 40

DAPHNE
DAP.614.AMX

8+4 lights hanging lantern, nickel finishing. 
Ø 63 H 120

DAPHNE
DAP.614.ANX

8+4 lights hanging lantern, gold finishing. 
Ø 63 H 120
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MEGAN
MEG.614.ALX

Suspension lamp, bronze finishing. 
L 35.5 D 35.5 H 55

BRENDA
BRE.632.ALX

Table lamp with jade.
L 20 D 20 H 95

BRENDA
BR1.632.ALX

Table lamp with ostrich egg.
L 20 D 20 H 95

CINDY
CIN.631.AMX

Table lamp, nickel finishing. 
Ø 35 H 68

CINDY
CIN.631.ANX

Table lamp, gold finishing. 
Ø 35 H 68

DENA
DEN.631.AFX

Table lamp, black lacquered finishing. 
Ø 46.5 H 98

EVELYN
EVE.631.AMX

Table lamp, nickel finishing. 
L 42 D 26 H 64

FANNY
FAN.631.AMX

Table lamp, nickel finishing. 
Ø 46 H 67

FANNY
FAN.631.ANX

Table lamp, gold finishing. 
Ø 46 H 67

EVELYN
EVE.631.ANX

Table lamp, gold finishing. 
L 42 D 26 H 64
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ISABEL
ISA.631.AMX

Table lamp, nickel finishing. 
Ø 54 H 60

JODI
JOD.631.AMX

Table lamp, nickel finishing. 
Ø 36 H 53

MILWAUKEE
MI1.632.ALX
Desk lamp.
L 27 H 55

JODI
JOD.631.ANX

Table lamp, gold finishing. 
Ø 36 H 53

MILWAUKEE
MI2.632.BLX

Desk lamp, marble base.
L 82 H 80/114

ISABEL
ISA.631.ANX

Table lamp, gold finishing. 
Ø 54 H 60

AMY
AMY.641.ALX

Applique, bronze finishing. 
L 18.5 D 38 H 76

AMY
AMY.641.AMX

Applique, nickel finishing. 
L 18.5 D 38 H 76

AMY
AMY.641.ANX

Applique, gold finishing. 
L 18.5 D 38 H 76

BETTY
BET.641.BMX

Applique, nickel finishing. 
L 23 D 26.5 H 98

BETTY
BET.641.BNX

Applique, gold finishing. 
L 23 D 26.5 H 98

BETTY
BET.641.AMX

Applique, nickel finishing. 
L 16 D 26.5 H 95

BETTY
BET.641.ANX

Applique, gold finishing. 
L 16 D 26.5 H 95
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BRENDA
BRE.622.ALX

Floor lamp with jade.
L 30 D 30 H 187

BRENDA
BR1.622.ALX

Floor lamp with ostrich egg.
L 30 D 30 H 187

MILWAUKEE
MI3.622.ALX

Floor lamp, marble base.
Ø 48 H 183

MILWAUKEE
MI2.622.ALX

Floor lamp, marble base.
L 152 H 117.5/230

MILWAUKEE
MI1.622.ALX

Floor lamp, marble base.
L 150 H 117.5/228

BETTY
BET.642.AMX

Applique, nickel finishing. 
L 22 D 38 H 31

MILWAUKEE
MI3.642.ALX

Applique.
L 40 D 23 H 30

BETTY
BET.642.ANX

Applique, gold finishing. 
L 22 D 38 H 31

MILWAUKEE
MI1.642.ALX

Applique.
L 16 D 23 H 27
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